



韩国国防部新闻  
办公室官员20日在  
接受记者采访时说,  
韩国军队在延坪岛的  
实弹射击训练从当地  
时间14时30分开始,  
于16时04分结束。随后,朝鲜军方  
称韩国挑衅“不值得”  
反击。

# 韩国昨日上演“让炮弹飞”

## 朝鲜军方称韩国挑衅“不值得”反击

韩国民众在电视上收看演习训练的新闻

### 韩射击演习结束后保持警戒

报道称,此次演习持续了1个多小时,韩国军队动用K-9自行火炮、105mm牵引炮、火神防空炮、81mm迫击炮等向延坪岛西南方、韩防设定的海上射击训练区域(宽40公里,长20公里)发射炮弹,开始了实弹射击训练,动员了编制内的所有火力。韩国军方官员表示,虽然射击训练已

经结束,但为了防范朝鲜对韩国的射击训练进行回击,韩国陆、海、空军的战斗力量目前仍保持戒备状态。韩国空军出动了F-15K战斗机前往西海上空待命。同时,包括“世宗大王”号驱逐舰和韩国型驱逐舰等在内的10余艘军舰集结在“西海五岛”附近海域。韩国各界对军方举行射击训练的消

息十分关注。街头公共电视屏幕前挤满了观众。除了韩国朝野政党意见对立外,民间立场也是各不相同。有人表示支持,认为韩国有权举行军事训练遏制挑衅,但也有人表示反对,认为没有必要刺激朝鲜,徒然给国民制造恐惧,更多的人则对朝鲜半岛的局势表示担忧。

### 专家分析朝鲜沉默 源自美国州长的私访活动

韩国军方20日下午在延坪岛举行的实弹射击训练在持续一个多小时后结束。朝鲜在韩国开始军事演习曾一度保持沉默。

中央电视台特约评论员叶海林对此分析称,军事上的反应不是主要的反应,朝鲜现在也在对韩国演习的情况进行评估。朝鲜对韩国的态度,取决于现在在平壤访问的美国新墨西哥州州长比尔·理查森的活动。理查森提出的三点成果,能否满足朝鲜的要求,能否开通朝美间的直接对话,是朝鲜对韩国反应的主要因素。

他认为,如果朝鲜和美国之间有所进展,朝鲜会在一个与延坪岛对等的地方象征性回应,而不会使形式升级。打是为了坐下来谈,扩大冲突不符合各方利益。朝美间只要能建立一个合作框架,不管是长久的还是暂时性的,都会缓和现在的紧张情况。

另据消息称,以私人身份到访朝鲜的美国新墨西哥州州长理查德森称,朝鲜官员与他举行会谈后,已经同意进行一系列行动,包括允许联合国国际原子能机构人员重返朝鲜检查核设施。

报道称,朝鲜还同意将1.2万枚核燃料棒出售并运到第三国。 星报综合

### 韩国岛民提前躲入防空洞

20日早些时候,延坪岛延坪面政府通过广播、电话联系等方式,向岛上人员下达紧急躲避令,岛上未撤离的岛民、公务员、重建工作人员、传媒记者等280多人,已于当地时间上午9时50分左右,进入了岛上

的13个防空洞躲避。据悉,这些防空洞里具备了电热设施,以及预防化学战的防毒面具。在延坪岛上经营小旅馆的宋英玉在接受采访时说:“射击训练虽然结束,但我

们心里还是不踏实。我们只能待在防空洞里,直到政府说外面安全了才能出去。不知道什么时候才能回到平静的生活啊!”延坪教会的宋仲燮牧师则说,“训练结束了好,我们心里也能踏实点”。

### 朝鲜称“不值得”进行反击

朝鲜人民军最高司令部20日发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国进行的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

新闻公报说,美国和韩国当天在半岛西部海域延坪岛进行的军事挑衅是一场“奸诈的阴谋”。它试图挑起朝鲜进行军事

应对,从而将朝鲜半岛局势拖向战争边缘,以挽救美国濒临破产的亚洲政策和对朝战略。同时,这也是一场“宣传性”的挑衅,挽回当局和军方的脸面。

新闻公报说,朝鲜当天没有进行反击,还因为韩国当天举行的射击训练“偷偷地

变更了射击区和弹着点”,发射的也是上次训练时的剩余炮弹。公报说,对于这样“卑劣的军事挑衅”,“不值得每次都加以对应”。公报表示,朝鲜军方此前宣布的第二、第三次对应打击今后将用于“清算美国和韩国的巢穴”。

### 中俄与美日英法分歧严重

中国外交部副部长崔天凯20日就朝鲜半岛局势答问时表示:不管有什么分歧,不管有什么争议,只有通过对话谈判才能解决,而不能诉诸冲突和战争。

联合国安理会当地时间19日召开了有关朝鲜半岛局势的紧急会议,就声明内容进行了磋商。据多名外交消息人士透露,俄罗斯提出了一份呼吁韩朝双方保持

克制的声明草案,而英国提出的草案则谴责炮击韩国延坪岛的朝鲜。支持俄罗斯方案的中国与赞成英国方案的日美法等国在磋商中无法达成共识。

## 墨“伸冤母亲”州长办公室外遇害 可能与女儿死于同一凶手

据《扬子晚报》报道 墨西哥奇瓦瓦州16日发生一起惨案。一位两年前痛失爱女的母亲一直四处奔走为女儿伸冤,但当她寻求政府部门帮助时,却在众目睽睽之下被人当场射杀于州长办公室门口,而嫌犯很可能就是杀害她女儿的凶手。

据墨西哥国家预防犯罪特别检察官乔治·冈萨雷斯称,这桩惨剧发生于12月16日,被害母亲名叫玛丽塞拉·艾丝科比多·奥尔蒂斯。

监控摄影机记录的画面显示,案发前一辆汽车停在奇瓦瓦州华雷斯市的州长办公室外,几名头戴面具的持枪男子从车里鱼贯而出,艾丝科比多见情况不对,想逃往

马路对面,但歹徒们紧追不舍,很快就抓住了她,然后照着她的头部就是一枪,将这位母亲当街杀害。

艾丝科比多的女儿名叫露维·弗瑞尔·艾丝科比多。2009年6月,人们在华雷斯市一处垃圾桶内发现了她被凶手肢解并焚烧丢弃的尸体。

据悉,杀害露维的嫌疑人叫塞尔吉奥·巴拉扎,据信是一个贩毒集团的成员。巴拉扎本来是露维的男友。

为了还女儿公道,艾丝科比多开始了漫长的斗争。她发动过多次游行示威,其中一次还除去身上所有衣物,仅以印有女儿相片的旗帜裹身上街抗议。

合肥春天艺术培训学校  
专/业/打/造 成/就/梦/想

成才热线:  
2887792

赢在2011 高考 300多分 同样可以上本科

艺考专业  
播音、表演、编导、摄影

抓住艺考学习的最后机会,取得本科的最终胜利。  
高三艺考强化班12月26日开课!由我校多年教学经验的艺术高校权威师资执教,让你决胜艺考。  
高一、高二艺考预科同步热招中...



报名地址:合肥市芜湖路省体委大门西侧升华大厦四楼  
乘车路线:6、11、119、145、154、149、229、902路包公园下车西70米  
官方网站:www.hfctpx.com 在线QQ:854281087